

**THE OFFICIAL GAZETTE – 6TH; JULY; 1985
LEGAL SUPPLEMENT – B**

ERRATA:

1. In the Ministers, Members of the National Assembly and Special Offices (Emoluments) (No. 2) Order 1985 (No. 38 of 1985) published in the Official Gazette, Legal Supplement — B dated 1985—06—29 at page 122, for “Made this day of June, 1985.” read “Made this 25th day of June, 1985.”

2. In the Constitutional Offices (Holders’ Allowances) (Amendment) Order 1985 (No. 39 of 1985) published in the Official Gazette, Legal Supplement — B dated 1985—06—29 at page 124, for “Made this day of June, 1985.” read “Made this 25th day of June, 1985.”

3. In the Constitutional Offices (Remuneration of Holders) Order 1985 (No. 40 of 1985) published in the Official Gazette, Legal Supplement — B dated 1985—06—29 at page 125 —

(a) in clause 1 (3), for “1st January, 1984.” read “15th May, 1984.”;

(b) in clause 2 (b), for “of 4,800 per annum” read “of \$4,800 per annum”;

(c) for “Made this day of June, 1985.” read “Made this 25th day of June, 1985.”.